

Имя: Максад

Тема письма: Благодарное письмо

Текст сообщения:

Хочу выразить огромную благодарность всему медицинскому персоналу отделения пульмонологии! Нас направили в ГБОУ ВПО РМИМУ им. Пирогова Минздрава РФ НИИ Педиатрии в стационар дневного пребывания для уточнения диагноза Бронхиальная астма. Моя дочь уже не первый раз ложится в больницу. Но, в эту больницу нас положили впервые. Была приятно удивлена отношением к пациентам. Чуткое, внимательное, уважительное, профессиональное. Первое, что бросается в глаза это чистота и порядок всего отделения, кровати, матрасы, столы, стулья и шкафчики в отличном состоянии. Отдельная благодарность заведующей отделения Соколовой Людмиле Вильевне за грамотный и профессиональный подход. В первый же день общения с Вами мне стало спокойно, что моя дочь попала в надёжные руки. Несмотря, на занятость Вы уделяете достаточно времени своим пациентам! Никогда не забуду, как Вы подробно рассказали о проведённом обследовании, о результатах анализов, также подробно рассказали о заключениях других специалистов! Спасибо за Ваше терпение и внимание! Мы лежали в разных отделениях города Москва, но ваше отделение это лучшее, что я видела: профессиональный персонал, условие, уход, питание. Спасибо вам большое! Желаю вам здоровья, успехов в таком нелегком, но в таком благодарном труде!